



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

25 ноября 2016 г.

пгт Красногвардейское

№ 422 -1

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27.02.2015 №114-1 «Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.04.2005 г. № 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации», Законом Республики Крым от 15.05.2014 № 1-ЗРК «Об Общественной палате Республики Крым», Указом Главы Республики Крым от 12.01.2015 г. № 1-У «Об утверждении Типового положения об общественном совете муниципального образования в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, с целью обеспечения взаимодействия граждан, проживающих на территории с органами местного самоуправления, учета интересов граждан, защиты их прав и свобод, эффективного решения вопросов местного значения

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Внести в приложение к решению Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27.02.2015 №114-1 «Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым следующее изменение:
 - 1.1. Пункт 4.5. изложить в новой редакции:
- «4.5. Членами общественного совета не могут быть лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной гражданской службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, государственные должности Республики Крым,

должности государственной гражданской службы Республики Крым, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы, лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления муниципальных образований, руководители муниципальных предприятий, учреждений, организаций, лица, признанные недееспособными на основании решения суда, лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость».

- 2. Настоящее решение опубликовать в газете «Официальный вестник Красногвардейского района», разместить на информационном стенде Красногвардейского районного совета Республики Крым и на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования (опубликования).

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB